IlepeMeCTHTEABHOE
CBOHCTBO YMHOIKEHHS.



YceTHBIN

1. Pacum I pviﬁ‘i%manne CKA3KH.

pu Me,zme,zm¢



Hauaure 3aKOHOMEPHOCTD,
110 KOTOPOHU 3aNMMCAHbI PAABI YK CEJI,
1 MPOIAOIKUTE KAKIABIN PSII.

a) 2, 4, 6,8, 10 .12, 14, 16.
6) 3, 6,9, 12 .15,18.
B) 4, 8, 16, 20 .24, 28.



3aMeHUuTe BeJINYNHBI:

7amM 6¢cMm = Thcem
3cMm 4vm = 34MMm
45Mm = 4.¢cM 5. MM

18cm = .1.1m B.cM



Y3HaéMm HoBoe!

Havaure 3HAYCHUSA BbIPAKCHUM
[PU MOMOIIUA TAOJIMIBI YMHOKEHUS.

Je2 =203 Se2=2eS5
4+3=34 Ged=4026
B KaKa10oM npou3BeIeHUU IIOMEHANTE MECTAMU

MHOKHMTeNU-Hanaure 3Ha4eHUA BhIPaKeHUH,
3AaMEHHUB CJIOKECHHEM.



BbIBO/I:

a*b=Db-
5+2%=10

OT nepecTaHOBKH MHOXKHUTeEJIEHN
[POM3BEACHUE HE MEHAETCS.



Pabora ¢ yueonmKoM







